Form E

Practica Examen Final
Your Quiz/Test Contains 32 question(s).
You have 120 min. to complete the test.

First Name:

Last Name: .

Part-1

1) Evalta:2 X 32-4 + 2+5 2) Gimplifica : 3+ 510 - 2) - 82+ 3)
a)2i
b)23 a)3
)12 b)20
d)10 c) 105

d)270

3) Simplifica: 7 + 5(2k - 7) 4) Resuelveparay:4y-6=1- 2y
a)l0k - 28 a)z
b)24k 2
c) 10k b)z
d)24k - 7 7

5

C - —_

)? 5
d £
'

5) .. T - 5x B 6) Una mesera tiene tres veces mas
Six + 2 = 1, entonces x = vellones de diez que monedas de
a)- 3 cinco centavos y una peseta mas
b)3 que monedas de cinco centavos,

5 para un total de $2.65.
C)g Determina cuantas monedas de
3 cinco, vellones de diez y pesetas
d)g tiene.
a)d, 12, 5
b)5, 9, 7
)2, 4, 15
d)s, 15, 1

7) Ellargo de un rectangulo es 2 8) Halla la medida de los angulos

centimetros mas que su ancho. Halla marcados en la siguiente figura:

las dimensiones del rectangulo si el
perimetro es 112 centimetros.

a)Largo = 16 cm, Ancho = 38 cm

b)Largo = 34 cm, Ancho = 16 cm (x +45y

c)Largo = 16 cm, Ancho = 40 cm

d)Largo = 29 cm, Ancho = 27 cm a)120°
b)102°
c)64°
d)26°
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9)

11)

13)

15)

éCual de las siguientes es la solucion
de3x+4>9x+ 107

a)x > -1

b)x < -1

c)x >1

dx < 1

Evalaa : (7A3)2
a)144°
b)494°

c)74°

d)494°

Multiplica : (x - 3y)(x + 5y)
a)x* + 2xy - ISy2
b)x* - 2xy - 1557
Ox* + 3xy - Syz
dx* - 5y

xBy'Bz

Simplifica: 5T

Xyz

a) 7.5 2
)xyz
“3

10)

12)

14)

16)

Resuelve: ==
3 4

16

a)x}T

16

b)x < ===

3

C)x < -

el

d)x > -

Usa las reglas para exponentes

(154)°
(36)°

para simplificar :

(5a)°

(3)
1V4
Van
2254
c{ﬁgbg
a2
D375

Expande: (3x - 2)2
a)ox” - 12x + 4
b)ox* - 6x + 4
A9x* - 12x - 4
d)9x®> - 6x - 4

a)

Factoriza : 3r2s + 6rs2 - 3rs
a)3rs (r + 2s - 1)

b)3rs (1 + 6rs - 3rs)

c)3 {rzs + 2rs? - rs)

d)erts?
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17)

19)

21)

23)

-6 . x - 2x

Uno de los factores de 50x2 - 40xy
+ 8yles:

a)(4x + 5y)

b)(2x - 5y)

c) (5% + 2vy)

d)(5x - 2y)

El conjunto solucién de 2x2 + 5x - 3
=0es.

a}{% . - 3}
'
c){% . - 2}

oft -3}

El ancho de un rectangulo es 6
metros menos que su largo y el area
es de

315 metros cuadrados. Halla el
largo del rectangulo.

a)6 metros

b)21 metros

c) 9 metros

d)10 metros

Simplifica y reduce a términos
simples:
2X - 3
3x ¥+ x
a}Z(xz + x)
3x(x + 1)
2
b)Z(.x - 3)
3x

c}%

20x - 3)
"o+ 1

18)

20)

22)

24)

Factoriza completamente : 4yZ -

36
a)d(y-9) (y +1)
b)4(y - 3) (y + 3)
c)(2y + 9) (2y - 4)
d)(2y - 3)%

Resuelve por factorizacion: 6x
(x+2)=5-x

2 3
b) -
c) -

d)%:,-
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25)

27)

29)

31)

N + 3 X
Simplifica : T

X -
X x - 1

2x + 3
2R
gy

d)Ninguno

Halla el tercer lado de un triangulo
rectangulo con lados a, b, ¢, donde c
es la hipotenusa, dadosa =7y b =
9.

a)2

b)+/ 130
c) 32
d)16

Simplifica la siguiente expresion, si

es

posible: 4./3 + 2./3 + 3/2
a)9/8

b)9v/5

63 + 32

d)No se puede simplificar

Simplifica : Q l-ﬂlP

a)o
b)2
c)5
d)3

26)

Halla la raiz indicada: /361
a)lil

h)19

c)13
d)29

28) Simplifica
\/ 125x3y5 completamente

30)

32)

denominador :

a)5 “

parax =0,y = 0.

a) Xy

3xy

Racionaliza el

3v' 15

V6

5

d)nguna

Resuelve la ecuacon usando la
formula cuadratica : x2 + 6x + 6

=0
23 =E v 11
2
-7 i V11
-3 :I: V3
-3 + /15
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Practica Examen Final

Answer Keys

Part-1

1)
3)

5)

7)
9)

11)

13)

15)

17)
19)

21)

23)

25)
27)

29)

31)

a)2l
a)10k - 28
c}%
d)Largo = 29 cm, Ancho = 27 cm
b)x < -1

d)494°

a)x® + 2xy - 15;.,#2

3
X

y533
d)(5x - 2y)

N -3

b)21 metros

c)

c}%

d)Ninguno

b)y/ 130
063 + 32

d)3

2)
1)

6)

18)
20)

22)

24)

26)
28)

30)

32)

d}g

a)4, 12, 5

a)3

7
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